



В Долгоруковском районе предъявлено обвинение местной жительнице за приготовление к даче взятки инспектору ДПС



Тербунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования уголовного дела о приготовлении к даче взятки инспектору ДПС предъявлено обвинение 54-летней жительнице Долгоруковского района. Её действия следователем квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному за заведомо незаконное бездействие в значительном размере).

По данным следствия, 5 ноября 2021 года обвиняемая, управляя транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, была остановлена сотрудниками ДПС. С целью избежать административной ответственности нарушительница, находясь в патрульном автомобиле и осознавая, что инспектор ДПС является представителем власти, во время составления административного материала предложила ему взятку в размере 50 тысяч рублей, которые у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

нее имелись на счете банковской карты.

Довести преступление до конца обвиняемая не смогла по независящим от неё обстоятельствам, поскольку инспектор ДПС от получения взятки отказался и сообщил о произошедшем в следственные органы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий с целью сбора и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция указанной выше статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 8 лет лишения свободы.

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1633632>